

伊囚自曝受虐经历 英国女兵花招不少

英国媒体2日披露,英国驻伊拉克前线联合情报组的一名女兵因涉嫌在审讯伊拉克人员过程中对他们实施性侮辱与性虐待遭指控。

英国《泰晤士报》说,这一虐囚事件只是针对英国前线联合情报组士兵14起虐囚案之一,至此,英国法院受理的英军虐囚案总数已高达40例。

性侮辱和性虐待

《泰晤士报》2日报道,遭控英国女兵名为凯蒂。5名现已从英军基地监狱获释的伊拉克人说,他们遭押时接受过凯蒂的审讯,凯蒂在审讯过程中对他们有过性侮辱以及性虐待行为。

凯蒂隶属英国驻伊拉克前线联合情报组。2003年

至2007年,英国前线联合情报组负责管理伊拉克第二大城市巴士拉附近英军谢巴赫后勤基地的一所监狱。按《泰晤士报》说法,谢巴赫后勤基地内关押的囚犯据信时常遭性虐待。

《泰晤士报》说,英国前线联合情报组审讯人员经常因实施一些违反英国法律的行为遭指控,其中包括威胁强奸囚犯以及谋杀囚犯家属,对囚犯施以暴力,不让囚犯睡觉,强迫囚犯置身极其寒冷或高温环境等行为。

5名受害者的辩护律师菲尔·夏纳说,据当事人描述,他们遭受多种形式性虐。

一名男囚遭“强奸”

5名受害者的辩护律师夏纳先前已向英国国防部秘书处递交一封信件,信件中详细阐述受害者的狱中遭遇,对英国女兵

凯蒂”提起指控。

受害者遭遇包括肢体受折磨,食物遭剥夺,身陷极其寒冷或高温环境中,遭强奸与暴力威胁、性侮辱以及隔离监禁,信件说,尤其是,受害者指控(军方)使用一些欧洲人权法院列入违法范围的审讯方法。

夏纳告诉《泰晤士报》,据当事人描述,他们分别遭受过一种或两种形式的性虐待,其中一名男囚犯遭“强奸”。审讯人员还当着囚犯的面发生性行为,并给囚犯播放淫秽视频等。

巴士拉当地一些部落首领控诉说,许多巴士拉民众遭受多种折磨,无论是肉体还是心灵都受到最惨无人道的伤害。

民众仍忿忿不平

在巴士拉,提及英军士兵虐囚事件时,当地民众至今对此仍忿忿不平。一些民众认为,遭英

军关押的许多伊拉克人本是无辜民众,正是由于他们在监狱中饱受煎熬,出狱后思想变得激进。

巴士拉一名部落首领沃斯·阿卜丹说:我们听说许多无辜的巴士拉民众遭逮捕。他们遭受最恶劣折磨、侮辱以及言语辱骂……尽管英国对此完全知晓,但却不加以阻止。

阿卜丹说,当一些民众在监狱内遭受过折磨后,他们随后会滋生报复心理,有时为达到报复目的,他们便加入非法武装组织。这也是驻伊英军士兵遭迫击炮或导弹袭击后,伊拉克民众极少同情的原因。

《泰晤士报》援引英国国防部一名发言人的话说,英国司法部门将对英军士兵遭指控的罪名展开调查。人权组织“公共利益法律组织”说,不敢保证英军对虐囚事件的调查能公正地展开。

闫亮(新华社供本报特稿)

威廉王子: 不当“影子国王”



威廉王子 资料图片

据英国《每日电讯报》1月2日报道,英国27岁的威廉王子日前明确表示他不会成为“影子国王”,并说他将在接下来的几年时间里投身军旅生涯。威廉还说,他不会做任何可能对父亲查尔斯王储构成消极影响的事情。这是继白金汉宫“辟谣”之后王子本人首次正面回应有关“影子国王”的传言。

上个月,英国《星期日邮报》透露,英国女王伊丽莎白二世欲让位于孙子威廉王子而非传子查尔斯王储,同时还援引一份“财政部保密文件”作为佐证。此外,威廉王子将在本月首次代表英女王前往新西兰和澳大利亚参加活动。人们不禁推测,威廉王子在英国王室中的地位正在显著提升。

就在《星期日邮报》报道的当天,英国白金汉宫即刻发表声明说,有关王室正在打造威廉王子成为“影子国王”一说毫无依据。随着年龄增长,威廉王子不需要承担更多公职,但侧重于军旅生涯。王菁

萨科齐长子 幸运逃过泥石流

据英国媒体3日报道,法国总统萨科齐长子皮埃尔1月1日在巴西度假时“奇迹般”地躲过了一场致几十人于死地的泥石流袭击。

24岁的皮埃尔当时正在里约热内卢的海滩附近别墅度假,庆祝新年的到来。突然,一场灾难袭来。大雨引发泥石流,3座房屋和一所酒店被埋,64人遇难,而皮埃尔和朋友聚会的房子却毫发未损。

一名消息人士说:“他们从窗户里就可以看到滚滚泥石流,听到骇人的隆隆声,但却奇迹般地逃过一劫。”

皮埃尔是萨科齐第一次婚姻的结果,是巴黎有名的公子哥。王辉



皮埃尔 资料图片

陆克文: 拟出儿童读物

据新华社电 澳大利亚政府一名发言人3日说,总理陆克文定于本月底推出一本儿童读物,讲述自家宠物猫狗的故事。

这本新书由陆克文与澳大利亚儿童节目主持人里斯·马尔登合著,以陆克文的爱猫“贾斯珀”和爱犬“阿比”为主角,讲述它们在总理官邸的“探险”故事。

这名女发言人说,“贾斯珀”和“阿比”是陆克文家深受喜爱的资深宠物,它们的故事令人开怀,非常可爱,可爱程度超乎人们想象。

陆克文接受英国《星期日电讯报》采访时说,他与马尔登以拟人化笔触描写两只宠物,还为写这本书“专访”它们。

也门反恐,美国一手操办



在也门首都萨那美国使馆外,三名也门士兵向两名查看受损情况的使馆工作人员打着招呼。(资料图片)

一些官员2日说,近期对也门“基地”组织的打击行动由美国主导。

英国和美国3日同时宣布增加对也门资金援助。部分分析师认为,也门将成为除阿富汗外美国又一反恐主战场。

美国主导

美国哥伦比亚广播公司以负责训练也门军官的美国特别行动专家“塞巴斯蒂安·戈尔卡”为来源报道,美国主导近期对也门“基地”组织的地面和空中打击。

戈尔卡介绍,不少行动由美国实施,但得到也门政府大量支持。这些行动包括“动用巡航导弹打击,配合地面军事部队”。

美国总统奥巴马先前指责“基地”组织阿拉伯半岛分支向

圣诞节炸机未遂事件凶手提供武器和训练。奥巴马说,他已将加强与也门政府合作列为工作重点并初见成果。

也门政府军队分别于2009年12月17日和24日对境内可疑“基地”目标发动袭击,超过60名武装人员丧生。

高官会谈

美国中央司令部司令戴维·彼得雷乌斯2日和也门总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫举行会谈,讨论合作打击“基地”组织。

彼得雷乌斯与萨利赫重点讨论加强双方在安全和军事领域合作。彼得雷乌斯当天将一封奥巴马的手信转交萨利赫。信件内容没有公开。

彼得雷乌斯说,美国2010年将增加对也门安全援助,金额将

超过以往每年7000万美元的两倍。

英美联手

据英国媒体报道,英国政府1月3日宣布,英国首相布朗和美国总统奥巴马已经同意联手资助也门反恐部门,以支持该国打击国内恐怖主义势力。

“首相先生已经同意美国总统奥巴马提出的联手建立英美基金帮助也门成立反恐特别警察部队的提议。”英国首相办公室当天发表声明称。

英国首相办公室还称,英美还同意增加两国对也门海岸护卫队的支持,以打击也门和索马里海域越发猖獗的海盗势力。

关闭使馆

美国驻也门大使馆网站一份声明说:美国驻也门首都萨那大使馆于今天,即2010年1月3日关闭,以应对“基地”组织阿拉伯半岛分支袭击美国在也门利益的威胁。

路透社援引使馆一名当地雇员的话报道,使馆要求当地雇员留在家中,何时恢复工作需待进一步通知。由于事件敏感,这名雇员不愿公开姓名。

高官预警

美国全国反恐中心主管迈克尔·莱特3日说,恐怖主义组织正寻找新办法在美国本土发动袭击。

莱特当天在一份声明中说,恐怖分子试图改变策略,寻找美国反恐措施漏洞,美国反恐官员对这一点非常清楚。

他以炸机未遂事件为例,指出美国现阶段面临现实恐怖主义威胁。

综合新华社、中国日报消息

》相关新闻

英拟增安检措施 对乘客二次搜身

据新华社电 英国运输大臣阿多尼斯勋爵2日说,将增加机场安检措施,如对乘客二次搜身、部署更多警犬等,以确保航空安全。

按照他的说法,除现行进入等候区前需搜身外,乘客今后登机前将再次接受搜身。两次搜身更有可能发现一些可疑物品。

美国2009年12月25发生未遂炸机案后,英国对飞往美国的民航旅客实行二次搜身,其他航线维持先前做法。

英国还计划模仿美国做法,即在客机降落前一小时禁止乘客离开座位。在英国,这一时间限制为半小时。

在阿多尼斯勋爵看来,乘客会理解这一举措,因为一些恐怖分子往往选择登机起飞和降落前发动袭击。

做好了赴死准备 拉丹曾立下遗嘱

英国《金融时报》2009年12月28日报道称,当美国空军利用重达7.5吨的“戴西卡特”炸弹的威力让整片山区地动山摇时,本·拉丹做好了赴死的准备。根据美国参议院外交关系委员会的一份报告,在托拉-博拉基地,本·拉丹在告诉妻子永远不可改嫁,并因全身心投入与“异教徒”的斗争而向子女道歉之前,已立下了遗嘱。这天是2001年12月14日。

有一段时间,本·拉丹几乎落入美国之手,本·拉丹曾立下遗嘱。但令美国干着急的是始终抓不着他。分析认为在对托拉-博拉基地的空袭中,美国指挥官犯了重大错误。

该报告得出结论认为:如果当时迅速派遣3000名美军士兵,原本可以防止本·拉丹逃脱,并因此避免之后在阿富汗和巴基斯坦发生的流血事件。新华社消息

伊利中老年奶粉: 让幸福和健康一起回家过年

又逢春节思乡时,那特有的思乡之情始终隐藏在我们的心中。爸妈在这一年里还好吗?身体怎么样?为他们选择一份礼物,才能寄托自己对家人的祝福。

在琳琅满目的奶粉品牌中,伊利中老年奶粉以放心的品质,赢得了广大消费者的青睐。该款产品针对全家每个人不一样的体质与对营养的需要,根据每位家人的不同要求,特别

定制他们需要的营养。伊利中老年奶粉是根据中老年人的生理特点及营养需求,以伊利优质牛奶为主要原料,经生物技术降解牛奶中的乳糖,同时科学合理添加了低聚果糖、枸杞、蜂蜜,采用现代先进生产工艺精制而成。伊利中老年奶粉专门为中国老年人精心设计,是中老年人理想的健康营养食品。

此外,中国乳品行业领导者,专

业奶粉制造商——伊利,为天下父母打造的中老年奶粉产品中特别添加活性双歧益生菌。医学研究表明,活性双歧益生菌能够增加肠道有益菌的数量,呵护肠道健康,帮助营养的消化和吸收。同时,调整肠道菌群环境,恢复肠道微生态平衡,预防并减少中老年人便秘及腹泻的发生,有助于激活机体免疫系统,提高机体免疫力。

在这个新春佳节,在回家的路上,不妨挑选几罐好奶粉,让幸福和健康一起回家过年。(宋畅)